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1 - ABERTURA

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do
título de Cidadão Honorário de Brasília ao Juiz de Direito João
Timóteo de Oliveira.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO E AUTOR DO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO, Deputado Alírio Neto;
- HOMENAGEADO, Doutor João Timóteo de Oliveira;
- PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS E CIDADÃO HONORÁRIO DE
BRASÍLIA, Desembargador Edmundo Minervino;
- CORREGEDOR-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO
DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS E CIDADÃO
HONORÁRIO DE BRASÍLIA, Desembargador Nívio
Gonçalves;
-JUIZ DE DIREITO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO
DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, Dr. George Lopes
Leite.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO ALÍRIO NETO, Presidente da Sessão e Autor do
Projeto de Decreto Legislativo.

- Faz um relato da vinda do Dr. João Timóteo de Oliveira
a Brasília e estende esta homenagem a todos os seus
familiares.

- Considera o homenageado um exemplo de esperança
para a sociedade e para a juventude brasileira.
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EDMUNDO MINERVINO, Desembargador e Cidadão
Honorário do Distrito Federal.

- Comenta como é gratificante ser reconhecido como
cidadão honorário pelos cidadãos brasilienses.

- Afirma que as pessoas que conhecem o homenageado
sabem qual a dimensão de humanidade guardada em um
homem tão modesto.

- Reconhece no homenageado um sentimento essencial
para aquele que julga: a misericórdia.

- Considera o Dr. João Timóteo de Oliveira um exemplo a
ser invocado pela Magistratura.

JOÃO TIMÓTEO DE OLIVEIRA, Homenageado.

- Lembra narração do escritor Marcos Vilaça, integrante
da Academia Brasileira de Letras, ao ser agraciado pelo
Tribunal de Justiça de Pernambuco.

- Discorre a respeito de sua ligação com o Distrito
Federal.

- Considera o Deputado Alírio Neto um dos amigos dos
quais falou Guimarães Rosa no livro Grande Sertão Veredas.

4-ENCERRAMENTO

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa-noite!

Sejam todos bem-vindos. É com muita honra que a Câmara Legislativa se

instala neste local para a realização da sessão solene de outorga do título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João Timóteo de Oliveira, em

atendimento a requerimento do Deputado Alírio Neto.

Convidamos para compor a Mesa de honra desta sessão as

seguintes autoridades: o Exmo. Sr. Presidente desta sessão solene e autor

desta homenagem, Deputado Alírio Neto; o homenageado desta noite, Dr.

João Timóteo de Oliveira; o Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do

Distrito Federal e Territórios e também Cidadão Honorário de Brasília,

Desembargador Edmundo Minervino; o Exmo. Sr. Corregedor-Geral do

Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e também Cidadão

Honorário de Brasília, Desembargador Nívio Gonçalves; o Exmo. Sr. Juiz de

Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e futuro

Cidadão Honorário de Brasília, Dr. George Lopes Leite, neste ato,

representando todos os magistrados presentes nesta sessão solene.

Convido todos a entoarem o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Neste instante, para a abertura

oficial dos trabalhos desta sessão solene, ouviremos o Exmo. Sr. Presidente

desta sessão e autor do requerimento que possibilitou esta homenagem,

Deputado Alírio Neto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Declaro aberta a

sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal, que, em
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atendimento a requerimento de minha autoria, destina-se à outorga do tftulo

de Cidadão Honorário de Brasília ao MM. Juiz João Timóteo de Oliveira.

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Neste instante, o Sr. Presidente

desta sessão solene, Deputado Alírio Neto, juntamente com os demais

componentes da Mesa, fará a outorga do título de Cidadão Honorário de

Brasília ao MM. Juiz João Timóteo de Oliveira.

(Outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Convidamos, neste momento, para

fazer uso da palavra, o Exmo. Sr. Deputado Alírio Neto, autor do decreto

legislativo de outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília ao MM. Juiz

João Timóteo de Oliveira.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Exmo. Sr. Juiz

João Timóteo de Oliveira, Cidadão Honorário de Brasília; Exmo. Sr.

Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e Cidadão

Honorário de Brasília, Desembargador Edmundo Minervino; Exmo. Sr.

Corregedor-Geral do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e

Cidadão Honorário de Brasília, Desembargador Nívio Gonçalves; Exmo. Sr.

Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, Dr.

George Lopes Leite; senhoras e senhores, antes de mais nada, boa-noite a

todos.

Quero, inicialmente, dizer que, ao outorgarmos este título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. João Timóteo de Oliveira, estendemos

esta homenagem a toda a sua família: a sua esposa Marli das Graças

Abreu; aos seus filhos, Leonardo José Inácio de Oliveira, Amanda Micheles
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de Oliveira Abreu e Bárbara Lana de Oliveira Abreu; aos seus irmãos, Luiza

Timóteo de Oliveira e Maria Lisboa de Oliveira; e a sua sobrinha, Wânia de

Souza.

Um jovem pernambucano, filho de Serra Talhada, lá no sertão,

aqui chegou em 1965, quando em Brasília ainda assentava a poeira da

inauguração. Chegou para construir o seu mundo, e o fez muito bem. O MM.

Juiz João Timóteo de Oliveira construiu em Brasília, sob os alicerces de seu

indispensável ofício, um mundo de reputação, honradez e competência, que

o faz merecedor deste título de Cidadão Honorário de Brasília, a Capital

federal onde todos os "brasis" se encontram.

A dedicação e o zelo com que o MM. Juiz João Timóteo tem

desempenhado as suas funções - desde os tempos da subsistência no

Exército, do Ministério das Comunicações, da Telebrás, do Banco Central e

em seu escritório de advocacia - são o melhor exemplo do quanto se pode

fazer e do quanto se faz quando a vocação se une ao desejo de bem servir.

Mas foi como juiz que João Timóteo realizou seu sonho de

justiça. Foi como juiz que enxergou a possibilidade de alçar a virtude no ato

final de fé e de amor que o exercício dessa nobre profissão proporciona. Foi

como juiz que atingiu o aprimoramento ético e espiritual que tanto

admiramos. A despeito de a legislação processual exigir rituais e

formalidades quase infinitas, nosso juiz amigo manteve-se sempre paciente

e cortês, preocupado com todos, sem diferenciar credos ou classes. Por

isso, granjeou fama e admiração dos brasilienses que sabem ser a Justiça o

grande elo moral da sociedade.
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Em tempos de reforma, em que a própria Magistratura prega a

necessidade de mudar a instituição judiciária para corrigir erros e desvios

para agilizar os procedimentos, trocando os padrões clássicos pelos

modelos operacionais tão em moda, a vida do MM. Juiz João Timóteo é um

claro exemplo de que ajustes somente poderiam ser apropriados se todos

cumprissem a sua opção de bem servir.

Em Apologia de Sócrates, Platão diz: "o Juiz não é nomeado

para fazer favores com a Justiça, mas para julgar segundo as leis",

exatamente como faz o MM. Juiz João Timóteo, que hoje homenageamos

com o honroso título de Cidadão Honorário de Brasília.

Sinto-me muito orgulhoso por ter tomado esta iniciativa.

Considero-me recompensado, pois a Câmara Legislativa do Distrito Federal

endossou e apoiou esta proposição para a realização desta solenidade de

pura retribuição. De retribuição pelo amor que o MM. Juiz João Timóteo tem

por Brasília e que vem de longe, desde os tempos do Centro de Ensino

Médio Elefante Branco, onde tudo começou.

Esse era o meu discurso, mas eu não poderia deixar de falar

algumas palavras diretamente a todos os presentes. Para mim, é uma honra

e uma satisfação imensa estar aqui diante de pessoas tão prestigiadas pela

sociedade de Brasília e do Brasil, dos companheiros e familiares do querido

amigo João Timóteo - desculpe-me por chamá-lo assim, mas atrevo-me a

fazê-lo neste momento. Esta é uma satisfação muito especial porque temos

visto diariamente as dificuldades que o povo brasileiro atravessa para

conseguir almejar um espaço na nossa sociedade.
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Nosso querido amigo e irmão João Timóteo é um exemplo claro

para a sociedade e a juventude brasileira de esperança no futuro, com toda

a sinceridade.

Encerro as minhas palavras dizendo, Dr. João Timóteo, que me

sinto emocionado, neste momento, por lhe estar outorgando este título de

Cidadão Honorário de Brasília hoje. Deixo bem claro para as pessoas que,

como Parlamentar da Câmara Legislativa do Distrito Federal em meu

primeiro mandato, só apresentei quatro propostas para concessão do título

de Cidadão Honorário de Brasília. Existem hoje, no Distrito Federal,

aproximadamente 300 pessoas que receberam esse título num universo de

2 milhões de habitantes. Por isso, considero de suma importância esse

reconhecimento da sociedade brasiliense a uma pessoa muito digna e

humana como o Dr. João Timóteo.

Muito obrigado. (Palmas.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos, neste instante, a

presença das seguintes autoridades: Sr. Desembargador do Tribunal de

Justiça do Distrito Federal e Territórios, Dr. Getúlio Moraes Oliveira; Sra.

Desembargadora do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios,

Dra. Maria Aparecida Fernandes da Silva; Dr. José Guilherme de Souza,

Juiz da 6a Vara Cível do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Sr.

Francisco Neves da Cunha, Juiz Federal da Justiça Federai do Distrito

Federal; Dr. Fernando António Habibe Pereira, Juiz de Direito da 6a Vara

Criminal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Dr. José Divino de

Oliveira, Magistrado do Tribuna) de Justiça do Distrito Federai; Dr. Jonas
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Modesto da Cruz, Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal;

Dr. Jair Oliveira Soares, Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito

Federal; Dr. Luís Martius Holanda Bezerra Júnior, Juiz de Direito Substituto

do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Dr. Ronan Acácio Jacó, Juiz de

Direito aposentado do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Dra. Neusa

Christofos, Juíza de Direito aposentada do Tribunal de Justiça do Distrito

Federal; Dr. Elenauro Batista dos Santos, Cidadão Honorário de Brasília e

Procurador do Distrito Federal.

Neste momento, ouviremos as palavras do Exmo. Sr. Presidente

do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e Cidadão Honorário

de Brasília, Desembargador Edmundo Minervino.

SR. DESEMBARGADOR EDMUNDO MINERVINO - Exmo. Sr.

Deputado Alírio Neto, Presidente desta sessão e autor do requerimento que

propiciou a concessão do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Dr.

João Timóteo; Exmo. Dr. João Timóteo de Oliveira, merecidamente

homenageado nesta solenidade; Exmo. Sr. Desembargador Nívio

Gonçalves, Corregedor da Justiça do Distrito Federal; Dr. George Leite, Juiz

de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal, em nome do Dr. João

Timóteo, saúdo a todos os juizes de direito e substitutos que se encontram

presentes nesta solenidade.

Na pessoa do Desembargador Nívio Gonçalves, saúdo também

todos os colegas desembargadores presentes.
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A esposa e filhos do Dr. João Timóteo, minha saudação especial,

por meio dos quais estendo esta mesma saudação a todos os seus

familiares e a todos os que vieram participar desta festa.

Senhoras e senhores, eu não sabia que teria de dizer algumas

palavras, mas fui convidado para isso. Guardo não somente a emoção da

surpresa e do instante, sobretudo porque já vivenciei este momento de

alegria quando a Câmara Legislativa do Distrito Federal me concedeu

tamanha honraria, agora concedida ao Dr. João Timóteo.

É deveras gratificante ser reconhecido pela vontade do povo filho

da terra, que por nossa própria eleição escolhemos como a terra-mãe para a

realização dos nossos sonhos.

Cada um de nós, aqueles que vieram em busca de seus ideais e

viram esses mesmos ideais realizados, outro sentimento não tem se não de

gratidão por Deus nos ter concedido a concretização desses mesmos

propósitos. Por isso, considero o sentimento vivido hoje pelo Dr. João

Timóteo, que chegou aqui em 1965, acalentando em sua juventude o sonho

de seus ideais.

Dr. Timóteo, quem o conhece de perto sabe a dimensão da

criatura humana que guarda em sua figura modesta. O tempo de seminarista

plasmou em seu espírito. De seus pais herdou educação, caráter, modéstia,

determinação. O tempo de seminarista plasmou a sua base de

conhecimento, fundamental à criatura humana, não só o conhecimento

humanístico, mas sobretudo o sentido humanitário que todo homem tem de
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ter e ninguém mais que um juiz precisa desses sentimentos. Ninguém

poderá ser juiz se não tiver misericórdia com aqueles a quem julga.

Dr. João Timóteo, esta homenagem é uma consagração que a

Câmara Legislativa do Distrito Federal oferece ao senhor. É uma

consagração do reconhecimento da sua pessoa, é o reconhecimento do que

pôde realizar por seu próprio esforço, sempre devotado à causa pública,

especificamente, no justo tempo de sua jornada, ao exercício da

magistratura.

Cada um de nós constrói a sociedade na parcela do exercício da

função que nos foi outorgada. E ao construir essa parcela, deve servir de

exemplo modelar para a classe a que pertence.

Dr. João Timóteo, V.Exa. é o exemplo modelar a ser invocado

por toda a Magistratura, por seus colegas no Distrito Federal. Isso, sem

dúvida, também é um reflexo da felicidade que V.Exa. desfruta dentro do seu

seio familiar. É assim e isso é verdade, Dr. João Timóteo. Permita-me

estender as minhas saudações a D. Marli, aqui presente, a seus filhos e aos

demais parentes que vieram lhe dar esse abraço fraternal, comum, que

todos nós estamos aqui para fazer.

Dr. João Timóteo, quaisquer outras palavras não abarcariam o

sentimento e a felicidade de todos nós pela homenagem hoje outorgada a

V.Exa. Parabéns. (Palmas.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Queremos registrar, neste instante,

a presença do Sr. Procurador Federal, aposentado, Lino Machado Filho; da

Sra. Promotora de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e
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Territórios, Consuelita Valadares Coelho; da Sra. Promotora de Justiça do

Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, Kátie de Sousa Lima; do

Sr. Delegado de Polícia Aluízio Gonçalves de Carvalho; do Coronel

Bombeiro Militar, ex-Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros e

Conselheiro da Cruz Vermelha Brasileira/Seção DF, Sebastião Liparizi de

Carvalho; do Sr. Vice-Presidente da OAB/Planaltina-DF, José Mourão

Farias; do Sr. Secretário-Geral da Subseçâo da OAB/Planaltina-DF, Mário

Gonçalves de Lima; do Sr. Diretor-Substituto de Secretaria do Tribunal de

Justiça do Distrito Federal e Territórios, José António do Nascimento Neto;

do Sr. Gerente Habitacional da Caixa Económica Federal, Francisco Inácio

de Oliveira; do Sr. Diretor da Rádio OK FM, Edson Sombra; do Sr. Escrivão

do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, Umberto Alves

Soares; e do jornalista da New Som Studio Digital, Nilson Gonçalves.

Neste instante, ouviremos as aguardadas palavras do

homenageado desta noite, que ontem recebeu a Medalha de Mérito de

Brasília e, hoje, é o mais novo Cidadão Honorário de Brasília. Passamos a

palavra ao Dr. João Timóteo de Oliveira. (Palmas.)

DR. JOÃO TIMÓTEO DE OLIVEIRA - Exmo. Sr. Deputado Alírio

Neto, neste ato representante do Exmo. Sr. Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, e autor do projeto que propiciou a outorga, a

mim, do honroso título de Cidadão Honorário de Brasília; Exmo. Sr.

Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e patrono

da minha turma de concurso, Desembargador Edmundo Minervino Dias;

cumprimento a minha esposa Marli das Graças Abreu, companheira solidária
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de todas as ocasiões; o Exmo. Sr. Desembargador Nívio Geraldo

Gonçalves, Corregedor de Justiça do Distrito Federal e Territórios; o Exmo.

Sr. Juiz de Direito George Lopes Leite, representante dos magistrados do

Distrito Federal; saúdo meus estimados filhos Leonardo, Amanda e Bárbara;

cumprimento minhas irmãs Luiza e Loza; cumprimento meus sobrinhos:

Vânia, Vanilda, Eduardo, Solange e António Carlos; cumprimento meus

parentes nas pessoas de Francisco Inácio, Marcelo e Rosimere;

cumprimento meus parentes afins nas pessoas do Luiz, do Edmilson e do

Rodolfo; cumprimento meus familiares afins nas pessoas de D. Izabel, de tia

Nena, do José Alves, do Marcelo, do Darci, do tio Elpídio e de tia Maria;

cumprimento meus colegas de concurso da magistratura nas pessoas do Dr.

Fernando, Amoldo, Antoninho, João e Irineu; cumprimento todos os

magistrados presentes e seus familiares nas pessoas do estimado amigo Dr.

Getúlio Pinheiro e D. Valquíria; cumprimento todos os meus amigos,

pessoas muito estimadas, nas pessoas de Renato, de Jaqueline, do Geraldo

Resende, do Nilson, da Diná, da Titã e do Neno; cumprimento meus

funcionários nas pessoas de Sandoval Teixeira, da Fátima Aidar, da Ester e

do Humberto, pessoas de grande convivência; cumprimento o Dr. António

Carlos, culto advogado em Direito Eleitoral do Gabinete do Deputado Alírio

Neto; cumprimento o pessoal do cerimonial, que está até essas horas em

serviço, na pessoa do seu coordenador, Sr. Gilberto; cumprimento todos os

presentes e faço um pequeno discurso.

Existem privilégios que pouco ou nunca acontecem em nossas

vidas. O agraciamento de uma pessoa de fora com o título de Cidadão
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Honorário é um deles. Recebo-o engrandecido e envaidecido, com a certeza

de dobrar minhas responsabilidades com esta terra que me abraçou e me

acolheu como um filho.

Narrou, certa vez, Marcos Vilaça, escritor integrante da Academia

Brasileira de Letras, ao ser agraciado pelo Tribunal de Justiça de

Pernambuco, um episódio ocorrido entre o Sr. Miguel Unamuno e o Rei

Afonso XIII, quando este o agraciava com a maior condecoração do povo

espanhol: o título de Cidadão Honorário. Teria dito o Sr. Unamuno numa

infeliz colocação: "Majestade, eu acho que mereço esta distinção", o que

teria provocado Afonso XIII, que teria lhe respondido incontinente: "Sr.

Unamuno, este título eu nunca o conferi a quem não o merece".

Conhecedor da história do incidente, não posso ser reincidente

para dizer que também não o mereço, mas, muito embora na minha

avaliação pessoal, contemple-o muito além dos meus méritos.
/
E certo que a esta cidade estão profundamente vinculadas todas

as minhas raízes e a minha própria vida.

Proveniente dos sertões áridos de Pernambuco, nas terras das

profecias de Dom Bosco, encontrei um lugar de ricas safras, uma cidade de

linhas arrojadas e um pôr-de-sol exuberante. Gostei de tudo daqui. Tudo se

identificava com a minha pessoa. Uma região em progresso, um povo

simples e mil oportunidades. Nomeei esta terra para viver, estudar, crescer e

criar minha família. A tal ponto com ela me identifiquei, que um estimado

amigo, Dr. Getúlio Pinheiro, muitas vezes falou: "O Timóteo é um nordestino
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mineiro". Só não acertou o estimado amigo em toda a sua plenitude porque

eu, na realidade, sou um nordestino candango goianeiro.

Sou um nordestino afeito às terras das minas e das águas

cristalinas, dos campos gerais e dos campos do cerrado, onde se instalou

Brasília com os costumes culturais marcantes deste estimado povo.

Obrigado, Brasília. Obrigado, Deputado Alírio Neto, pelo seu

empenho. Hoje já nos iniciamos nos julgamentos coletivos e sabemos o

quanto é difícil o convencimento dos colegiados. Estenda, Deputado Alírio

Neto, a seus pares os meus agradecimentos,

V.Exa. é um daqueles amigos de que um dia falou Guimarães

Rosa no livro Grande Sertão Veredas: "muitos amigos tive na vida que não

os conheci... amigo é que a gente seja, mas sem precisar de saber o

porquê; e o que é". Nós somos destes amigos de que falou Guimarães

Rosa.

Certamente viu V.Exa., na minha pequena obra de julgador, uma

aplicação diferenciada do Direito. Proveniente do curso de Direito e das

Ciências Sociais, não entendia como uns professores apregoavam a

humanização do Direito e outros mandavam aplicar o Direito Positivista do

Kelsen, o Direito Silogístico, o direito como se matemática fosse. Acontece

que as grandezas com que trabalham os matemáticos não são as mesmas

com que trabalham os sociólogos, muito embora umas e outras possam ser

somadas como os números. Mas, se partirmos de realidades diferentes,

certamente os resultados serão desiguais. Até que um dia descobri, na obra

dialética do Noberto Bóbio, a maneira de aplicar o Direito. Ensina Bóbio que
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o Direito tem que ser o Declarado e o Justo. É nesta particularidade que

certamente V.Exa. me descobriu. Sempre apliquei o Direito Declarado e o

Direito Justo.

Concluo o meu discurso com uma frase muito repetida nestas

ocasiões, mas muito própria e sempre atual. Para a maior satisfação de

minha vida, a terra que adotei, hoje é ela quem me adota. (Palmas.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Queremos registrar também a

presença nesta solenidade do Dr. Wellington Medeiros, Desembargador do

Tribunal de Justiça do Distrito Federal.

Estamos chegando aos momentos finais desta sessão solene.

Antes do pronunciamento final do nosso Presidente, pedimos a gentileza dos

presentes para se colocarem de pé para a execução do Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Com a palavra, para o

encerramento oficial desta sessão solene, o Presidente desta sessão e autor

do requerimento que propiciou a realização da mesma, Deputado Alírio

Neto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Agradeço a todos

pela presença, em especial à família do Cidadão Honorário de Brasília João

Timóteo de Oliveira, a todos os convidados presentes, aos funcionários do

som, do cerimonial e da segurança da Câmara Legislativa, e aos demais

companheiros que estão aqui.
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Sinto-me realmente muito honrado por estar nesta solenidade no

momento de entrega deste título que faz justiça a uma pessoa que veio

ajudar a construir esta cidade.

Encerro esta sessão desejando que o grande Arquiteto do

Universo proteja a todos nós.

Muito obrigado!

Declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 22h20min.)


